

ジーニー、日興アイ・アール「2023年度 全上場企業ホームページ充実度ランキング」で、5年連続「グロース市場部門 最優秀サイト」を受賞!

株式会社ジーニー(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:工藤 智昭、以下ジーニー)は、日興アイ・アール株式会社が実施する「2023年度 全上場企業ホームページ充実度ランキング」において、「グロース市場部門 最優秀サイト」上位10社に選出されました。当社のホームページが選出されるのは、2019年から5年連続となります。

【トップページ】



【投資家情報ページ】



- ■ジーニー コーポレートサイト: https://geniee.co.jp/
- ■「2023年度 全上場企業ホームページ充実度ランキング」について

日興アイ・アール株式会社が実施する「ホームページ充実度ランキング」とは、「分かりやすさ」「使いやすさ」「情報の多さ」の3つの視点で設定した客観的な評価項目に基づき、全上場企業3,970社のホームページにおける調査結果が発表されたものです。

本ランキングは情報開示の充実度調査と、企業の情報開示に対する意識醸成の促進を目的としており、2003年度に開始して以来、毎年発表を続けており、今年度で21回目となります。

当社のホームページはグロース市場部門で「最優秀サイト」の上位10社に選出されました。

▼本件の詳細は、日興アイ・アールのホームページをご参照ください。 https://www.nikkoir.co.jp/rank/rank.html

News Release

OGENIEE

2023年12月19日 (火) / 株式会社ジーニー (コード番号: 6562 東証グロース)

■ジーニーについて

ジーニーは、「誰もがマーケティングで成功できる世界を創る」、「日本発の世界的なテクノロジー企業となり、日本とアジアに貢献する」という2つのPurpose(企業の存在意義)のもと、企業の収益拡大・生産性向上など様々な課題解決につながるソリューションを開発・提供するマーケティングテクノロジーカンパニーです。

■会社概要

社 名:株式会社ジーニー

代表 者:代表取締役社長工藤智昭

本 社:東京都新宿区西新宿6-8-1 住友不動産新宿オークタワー5/6階

設 寸:2010年4月

資本 金:1,549百万円(連結、2023年3月末現在) 従業員数:566名(連結、2023年3月末現在)

海外拠点:米国、インド、シンガポール、ベトナム、インドネシア

事業内容:広告プラットフォーム事業、マーケティングSaaS事業、海外事業

URL: https://geniee.co.jp/

<本件に関する報道関係のお問い合わせ先>

株式会社ジーニー 広報担当

TEL: 03-5909-8177 Mail: pr@geniee.co.jp